L’indicatif présent
Les verbes du 1er groupe


Les verbes appartenant au 1er groupe sont tous ceux qui se terminent par ER sauf le verbe aller.


Ils se conjuguent de la sorte :

Je parle
Tu parles
Il, elle, on parle
Nous parlons *
Vous parlez
Ils, elles parlent

*  Nous mangeons
Les verbes du 2e groupe


Les verbes appartenant au 2e groupe sont tous ceux qui se terminent par IR faisant -issons .


Ils se conjuguent de la sorte :

Je finis
Tu finis
Il, elle, on finit
Nous finissons
Vous finissez
Ils, elles finissent

